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MOCIÓN DE CONTROL

SOBRE EL PLAN DE CONVIVENCIA DE DONOSTIA

Olaia Duarte López, concejala del grupo municipal EH Bildu, tiene a bien presentar, al amparo
del artículo 98 del Reglamento Orgánico del Pleno, la siguiente moción, para su tratamiento en
el Pleno, consecuencia de la interpelación substanciada ante la Comisión de Servicios a las
Personas el 14 de octubre de 2019.

JUSTIFICACIÓN

En junio de 2016, la concejala delegada de Diversidad Cultural nos comunicó a los grupos
municipales que, en el plazo de seis meses, presentaría el borrador del Plan de Convivencia que
estaba elaborando el Negociado Municipal de Diversidad Cultural y que, entonces, tendríamos
la oportunidad de presentar aportaciones.

En mayo de 2018, al no haberse presentado el plan, el Pleno Municipal aprobó una moción de
control en la que se decía: “El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que, para
el mes de septiembre, comparta con los grupos que formamos el Pleno el Plan de Convivencia
de San Sebastián que está elaborando el negociado de Diversidad Cultural.” 

En  esta  nueva  legislatura,  el  concepto  de  “diversidad  cultural”  ha  desaparecido  de  las
delegaciones de las concejalías y, de momento, no hemos tenido noticias sobre el plan que
debería estar hecho ya para 2016. 

Cuando interpelamos a la delegada correspondiente en el pleno del mes de octubre, nos dijo que
el trabajo realizado por la empresa contratada para la elaboración del plan en 2017 no le gustó,
y que, con la colaboración de una persona experta en la materia, el Gobierno Municipal tiene
previsto realizar un nuevo plan en 2019. 

En este sentido,  no podemos entender que un trabajo que debía estar hecho desde 2016 se
pospusiera  durante  tres  años  y creemos que,  en el  contexto  socio-político  actual,  la  acción
contra la xenofobia y la apuesta por la diversidad cultural deberían ser considerados prioritarios.

Es por todo ello por lo que la concejala abajo firmante presenta la siguiente 

MOCIÓN DE CONTROL

1.- El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que, para el mes de marzo de
2020, comparta con los grupos que formamos el Pleno el Plan de Convivencia de San Sebastián
que se está trabajando desde el negociado de Diversidad Cultural. 
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Olaia Duarte López,

EH Bildu udal taldeko zinegotzia
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